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2. zasedání zastupitelstva města dne: 27. 2. 2014     

                  

Bod pořadu jednání: 

 

  

 

 

 Věc:  Bezúplatný převod nemovitého majetku tvořeného kabelovými komorami pro 

umístění optických kabelů vybudovaných v rámci stavby „Propojení zájmových 

bodů T-Mobile v Liberci OK" - uzavření darovací smlouvy 

 

Zpracoval:                                           Bc. David Novotný,  vedoucí odboru  správy veřejného 

majetku, 

odbor, oddělení: Odbor správy veřejného majetku  

telefon: 48 524 3874 

Schválil:  vedoucí oddělení  

 vedoucí odboru Bc. David Novotný, vedoucí odboru správy veřejného 

majetku   

Projednáno: Na 4. schůzi rady města dne 18. 2. 2014 

Poznámka: 

Předkládá: 

 

 Mgr. Martina Rosenbergová v.r. , 

 primátorka Statutárního města Liberec 

 

 

                                                                 

 
 

Návrh usnesení 
 

Zastupitelstvo města po projednání 

  

s c h v a l u j e 

 

uzavření darovací smlouvy mezi Statutárním městem Liberec a společností a-net Liberec 

s.r.o., se sídlem Hodkovická 109, Liberec, PSČ 463 12  IČ: 286 87 965, jejímž předmětem je 

 



darování nemovitého majetku tvořeného kabelovými komorami pro umístění optických 

kabelů, vybudovanými v rámci stavby „Propojení zájmových bodů T-Mobile v Liberci OK" 

Statutárnímu městu Liberec.  

 

a 

u k l á d á  

Mgr. Martině Rosenbergové, primátorce Statutárního města Liberec,  

 

po schválení přijetí nemovitostí tvořených kabelovými komorami pro umístění optických 

kabelů do vlastnictví města Liberce zastupitelstvem města zajistit uzavření příslušného 

smluvního dokumentu.  

  

KT: 03/2014 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Důvodová zpráva 

Společnost VYDIS, a.s. zastupující společnost T-Mobile Czech Republic, a.s. se sídlem Praha 

4 Tomíčkova 2144/1, PSČ 149 00 pro investiční akci „Propojení zájmových bodů T-Mobile 

v Liberci – OK“ a svou žádostí ze dne 5.1.2012 požádala Statutární město Liberec  o udělení 

výjimky z interního předpisu pro zřizování věcných břemen.  

Společnost T-Mobile Czech Republic, a.s. chtěla v rámci výše uvedené investiční akce 

propojit své zájmové body pomocí optické datové sítě, kdy dojde k položení HDPE trubek 

včetně optických kabelů a to v délce cca. 19 km. 

Rada města na svém 2. zasedání dne 17.1.2012 schválila usnesením č. 51/2012 udělení 

výjimky u interního předpisu a to odpuštění úhrady ceny za věcná břemena pro technickou 

infrastrukturu.  Při realizaci investor akce připoloží ke své HDPE trubce na své náklady i další 

2 trubky HDPE včetně případných revizních šachet určenou výhradně pro optickou síť města 

– Metropolitní síť, kterou následně bezplatně převede do majetku města Liberce, čímž může 

dojít k rozšíření poskytovaných služeb. 

V průběhu roku 2012 a 2013 došlo k realizaci výše uvedené akce včetně přípoloží pro SML a 

pokládce kabelových komor společnosti a-net Liberec s.r.o.,a pozemcích SML. 

Rada města Liberce na své 11. řádné schůzi dne 4. června 2013 schválila usnesením č. 

399/2013 projednání majetkového vypořádání mezi statutárním městem Liberec, IČ: 002 62 

978, se sídlem nám. Dr. E. Beneše 1, Liberec, PSČ 460 01 (dále jen „SML“) a společností a-

net Liberec s.r.o., se sídlem Hodkovická 109, Liberec, PSČ 463 12  IČ: 286 87 965 (dále jen 

„a-net“), dle níž měla společnost a-net darovat SML kabelové komory pro umístění optických 

kabelů a v případě neúspěšného řešení smírnou cestou schválila postup v souladu s § 135c 

zákona č. 40/1964 Sb., občanského zákoníku.  

S ohledem na shora uvedené a nutnost zajistit realizaci schváleného záměru předkládáme 

v příloze č. 1 návrh darovací smlouvy, jejímž předmětem je darování nemovitého majetku 

tvořeného kabelovými komorami pro umístění optických kabelů společností a-net SML.    

Vzhledem k nabytí účinnosti zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku (dále jen „NOZ“) 

byl návrh darovací smlouvy připraven v souladu s novou právní úpravou, tedy v souladu 

s ustanoveními § 2055 a násl. NOZ upravujícími darování.  

K právnímu vymezení převáděných kabelových komor je třeba uvést, že se jedná o věci 

nemovité ve smyslu § 498 NOZ, které se neevidují v katastru nemovitostí. Z tohoto důvodu je 

proto nutné, aby s uzavřením darovací smlouvy souhlasila nejen Rada města, ale aby ji 

schválilo i zastupitelstvo města.  

V souvislosti s předáním kabelových komor je v darovací smlouvě upravena i povinnost 

společnosti a-net předat SML i veškerou dokumentaci ke kabelovým komorám,  

 

Po převzetí stavby do majetku SML bude správu a provoz zajišťovat společnost LIS a.s. 

Rada města Liberce na své 4.schůzi dne 18.2.2014 souhlasila s uzavřením darovací smlouvy 

mezi Statutárním městem Liberec a společností a-net Liberec s.r.o., se sídlem Hodkovická 

109, Liberec, PSČ 463 12  IČ: 286 87 965, jejímž předmětem je darování nemovitého majetku 

tvořeného kabelovými komorami pro umístění optických kabelů, vybudovanými v rámci 

stavby „Propojení zájmových bodů T-Mobile v Liberci OK" Statutárnímu městu Liberec.  

 

 



Přílohy: 

Příloha č. 1 – Darovací smlouva 

Příloha č. 2 – Přílohy ke smlouvě 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Příloha č. 1 – Darovací smlouva 

 

 
 

 



 

 
 

 

 



 
 

 

 

 



 

 

 
 

 



 

 

 

 
 



 

 
 

 

 



Příloha č.2 – přílohy ke smlouvě (č.1) 

 

 

přílohy ke smlouvě (č.2) 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



přílohy ke smlouvě (č.3) 

 

 
 

přílohy ke smlouvě (č.4) 

 

 
 

 



přílohy ke smlouvě (č.5) 

 
 

přílohy ke smlouvě (č.6) 

 
 

 

 

 



 

přílohy ke smlouvě (č.7) 

 


